

“东方之星”幸存者—— 三个故事，讲述爱、幸运和勇气



朱红美的儿子看到老人获救，泪流不止。

65岁老人朱红美： 沉船 15 小时终获救

雨雾迷蒙中，船呈倒扣状，船底露出水面……

长江沉船事故发生 15 小时后，6 月 2 日中午传来好消息，一位 65 岁老人获救。接

着，潜水员又在沉船舱内发现 5 名乘客。据现场海军救援人员称，被救老人已上岸，流出眼泪，连声说“感谢、感谢”。

这位老人叫朱红美。

此时，她的两个儿子正在焦急地等待。

6 月 2 日下午两点半，南京世纪缘酒店，曹峰、曹岑两兄弟看到 65 岁

的母亲朱红美在湖北被救出的消息时泪流不止，激动地和当地官员说话，要求立即安排他们过去。

曹峰、曹岑表示，他们的爸爸也

在船上，生死不明。因此他们决定立即动身，自驾前往事发地点。曹峰说，“我母亲在三等舱，是个好人，好人有好报”。

幸存者谢林： 我想看见天，必须游出去

“当我看到一艘航标船时，就拼尽全力抓住它的缆绳。它结实极了，一晃也不晃，它竟然不晃！我又抓了一次，还是晃，我知道，我有救了。”52 岁的生还者谢林（化名），这个被老伴吐槽一辈子的“烟鬼”，因为睡觉前的一根烟时间，为自己争取了死亡来临前的逃走瞬间，老伴却未能躲过劫难。

6 月 1 日，谢林被船上的朋友招呼晚上去另一个房间打牌，本来已经答应了，后来他们改变主意，不打了。“幸亏不打了。我晚上 9 点钟就

洗漱了，外面雨下很大，我也懒得动。”于是，这个老“烟鬼”就去船头抽了根烟，“外面风雨交加，我觉得有点冷，就往房间走。”

折腾到 9 点半左右，谢林倒了杯水，准备喝完睡觉。他刚把杯子放在储物柜上，就感觉杯子在倾斜，他下意识地扶住杯子，却已经抓不到，“巨大的水流把我顶起来，根本控制不住，但是我就想看见天，我必须游出去。”

“可能我就是命大吧。”被冲出来看到水面的瞬间，谢林在模糊中抓住

了一个救生圈。来自天津的吴先生也和他漂在水面上，两个人一起搭伙。谢林就游啊游，从沉船到海警把救他们上来，他们不知道过了多长时间，上船后，两人就同时倒下了。“这时候我都是不受自己控制的，脑子里全是咔嚓咔嚓的玻璃碎掉的声音。”

谢林说，到了宾馆，他立马给他儿子打了电话，说他妈妈没了。

“逝者已去，生者还要生活，还要过好每一天。”这话，谢林说他跟谁都不想说了，“我也不想跟我儿子讲。”“太惨了，太惨了。”他摇摇头说。

潜水员官东： 救生设备给了幸存者

在岸边等候的救护车……

被救小伙子的救生设备，是一名叫官东的潜水员脱下后给他穿上的，在潜水员的帮助下，被救小伙子穿着救生设备自行浮出了水面。潜水员说，获救小伙子今年 21 岁，重庆人，发现他时，他正蜷缩在一个气垫

层内，空间很狭窄，一片漆黑。由于船体结构很复杂，他们花费很长时间才走出气垫层。潜水员官东将自己的救生设备给了这名小伙子。官东则没有救生设备，自己拼命浮出水面。

（钱江）



“蕊颜”为精致女人创造“性”福捷径

锦华整形首家巨资引进“蕊颜”私密养护系统。

激光阴道紧缩，无需麻醉、无痛无创、安全快速、疗效显著、无禁欲期；3天就能同房。

“蕊颜无创私密紧致术”是全球评价最高、最流行的阴道收紧技术。

前十名电话咨询者可享受**3.8折**优惠
凡进店咨询者送价值**1980元**的私密养护一次

24小时专家热线：15038886607

私密花园养护项目

- 比基尼永久造型
- 会阴部脱毛
- 会阴嫩白
- 阴蒂增大、抬高
- 敏感度增强、降低
- 大阴唇粉嫩
- 小阴唇粉嫩、变小
- 阴道收紧
- 阴道润滑度、水润度、pH调理
- 私密花园芳香调理
- 销魂珠植入
- 处女膜修复



立即预约

0375-7991111 / 2881286

地址：平顶山市华府商务公寓十楼（老丹尼斯西邻）